



星夜赶赴滑县

我市紧急选派35名核酸检测技术人员支援安阳市

本报讯(记者王冰)近期我省安阳市出现奥密克戎病毒感染病例,防控形势严峻复杂。昨日18时,我市紧急选派35名核酸检测技术人员星夜赶赴安阳市滑县,支援安阳市正在开展的全员核酸筛查检测工作。

根据当前新冠疫情防控需要,安阳市正在开展全市全员新冠病毒核酸筛查工作。为保障安阳市顺利完成全员核酸检测筛查工作,1月10日下午,省疫情防控指挥部办公室发出选派核酸检测技术人员支援安阳

市开展全员核酸筛查检测工作的紧急征召。市卫生健康委迅速行动,从全市医疗卫生单位抽调35名身体健康、业务熟练的核酸检测技术人员,组成支援安阳市全员核酸检测焦作工作队,赶赴安阳市支援滑县完成核酸检测工作。

此次,我市选派支援滑县人员均为各医疗机构持有PCR上岗证和生物安全培训证的核酸检测技术人员,分别来自市人民医院、市第二人民医院、市疾控中心、焦煤中央医院、市中

医院、市妇幼保健院、市第三人民医院、市第四人民医院、市第五人民医院、市第六人民医院以及孟州市、武陟县、沁阳市、修武县、博爱县、温县、马村区、中站区的医疗卫生单位。

简短的出征仪式上,市卫生健康委党组成员、副主任薛慧庆对队员说:“你们要树立必胜信心,发挥焦作医务工作者特别能战斗的精神,以精益求精的工作作风,坚决完成此次支援任务。焦作人民等着你们平安归来!”



上图 1月9日,解放区党员志愿者正在疫情防控点执勤,为群众筑起一道坚固的疫情防线。
李良贵 摄



左图 面对严峻的疫情防控形势,1月8日,武陟县斑马应急救援队20余名志愿者走进武陟高铁站进行多频次防疫消杀,全力防控新冠肺炎疫情发生,守护乘客安全。
本报记者 宋崇飞 摄

昨日我市开启线上教学模式

停课不停教 停课不停学 隔空不隔爱

本报讯(记者赵改玲)从1月10日起,除高三年级外,我市开启线上教学模式,停课不停教,停课不停学,隔空不隔爱。各学校、各年级教师坚守教学岗位,统一线上授课,同学们的学习热情丝毫不减。

解放区学生路小学昨天公布线上教学时间从1月10日至1月19日,双休日照常休息。该

校严格确保小学生每天线上学习不超过2.5个小时,每次不超过20分钟。课程安排做到线上与线下有机衔接,既有学科知识的复习和查漏补缺,也有相关知识的拓展与运用;既有语、数、英等考试科目,也有体、音、美、道德与法治等非考试科目,为学生成长提供全面贴心的课程。

武陟县育新学校线上教学

第一课是《居家疫情防控及安全教育》。1月10日,该校所有班主任通过视频会议对学生进行了疫情防控及各方面的居家安全教育,并对学生提出线上教学要求,为接下来的线上教学打下了扎实的基础。

虽然是线上教学,但老师丝毫没有懈怠,准时准点布置当天的上课内容。

手写感谢信 背后的暖心故事

社区工作者开车义务接送居民去作核酸检测

本报讯(记者赵改玲)

“为你们认真为群众办事的工作作风点赞!”近日,家住修武县七贤镇云台社区云台花园小区的居民梁丽,写了一封表扬信送给云台社区片区负责人侯保国和社区工作人员王彩霞。

原来,2021年12月31日,梁丽在洛阳河南科技大学上学的女儿放寒假回家。梁丽就把女儿的情况向社区报备,相关负责人王彩霞非常耐心地教梁丽如何填报信息、有哪些注意事项,并告诉梁丽她的女儿必须当天接受核酸检测。

作核酸检测,得到修武县人民医院。从云台花园小区去修武县人民医院,开车来回得一个多小时,这时已

经21时了。这让梁丽发了愁,自己不会开车,老公又不在家,怎么办?

了解到梁丽的困难后,片区负责人侯保国决定开车把她们母女送到医院。作好个人防护后,侯保国开车将梁丽母女送往修武县人民医院。待核酸检测后,侯保国又把她们送回家,时间已经是第二天1时。梁丽通过微信红包的方式将80元车费转给侯保国,最后也被自动退回。

实实在在发生在自己身上的事情,让梁丽非常感动。梁丽还了解到,辖区里很多需要到修武县人民医院接受核酸检测的,都是侯保国义务开车送去的。感动之余,梁丽就通过手写感谢信表达她对社区工作者的感激之情。

疫情期间如何开庭、诉讼? 市中院发布有关事项通知

本报讯(记者杨珂)

昨日,记者从市中级人民法院获悉,为进一步加强新冠肺炎疫情防控工作,切实维护诉讼参与人及申诉信访人的生命安全和诉讼权利,该院发布相关事项通知。

通知提倡各诉讼参与人、特别是中高风险地区和有疫情发生地区(城市)旅居史的诉讼参与人采取非接触方式参与诉讼,通过网络方式办理立案、交费。涉及中高风险地区当事人的案件,暂缓开庭或采取线上开庭方式进行。

疫情期间原则上不允许现场旁听庭审,需要旁听的,建议相关人员通过“中国庭审公开网”在线观看。涉及中高风险地区的当事人或律师因上诉期、申请再审期、申请执行期等期限即将届满急需立案的,可拨打立案庭固定电话(0391)3387760说明情况,待疫情结束后再办理

立案登记手续。有信访诉求的群众,提倡通过网络、信件投递、信访接待固定电话(0391)3387761等非接触方式反映诉求,信访局将依法及时办理和解决好群众的合理诉求。其他事务的办理,广大市民可以拨打电话12368进行咨询。

此外,该院提醒广大群众,因客观原因,确需到法院现场办理诉讼事务或参加诉讼活动的,应自觉遵守疫情防控要求,全程规范佩戴口罩,主动出示健康码、行程码和身份证件,主动配合体温检测,体温正常、健康码和行程码为绿码人员方可进入。根据焦作市疫情防控指挥部办公室的通告要求,需提供48小时内核酸检测阴性证明的人员,还需持48小时内核酸检测阴性证明。诉讼服务大厅实施限流管理,对于进入大厅等候办事的群众,保持人与人之间1.5米安全距离。

解放区实验学校

开展核酸检测应急演练

本报讯(记者朱颖江)

在疫情常态化的学习状态下,如何确保师生的安全?1月7日,解放区实验学校开展了疫情防控核酸检测应急演练,增强全校师生在疫情防控工作中的安全意识。

当天15时,该校508名

师生按要求就位后,演练正式开始。演练全程紧张有序,模拟场景环环相扣,各部门职责明确、协调配合,达到预期效果。这次演练全面检验了该校疫情防控体系水平和应急响应处置能力,增强了师学的自我防护意识。